

大美郑州 “骑”遇文明

郑州共享单车文明骑行宣传周正式启动



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王亚平 程绮航)骑行郑州,遇见初秋最美的风景!昨日上午,郑州共享单车文明骑行宣传周启动仪式举行。

作为正观新闻上线两周年系列活动之一,该活动由正观新闻、郑州晚报联合市文明办、市城管局和哈啰单车共同发起,旨在为城市文明助力,为绿城风景添彩。“我叫郑文明”主题短片即日起正式上线。

活动期间,市民朋友还可到郑东商业中心、省人民医院地铁站、五一公园地铁站等多个骑行热点区域线下打卡领福利!



扫码看视频
跟随“郑文明”
骑行郑州

“我叫郑文明”主题视频同步上线

启动仪式现场,由正观新闻制作的“我叫郑文明”主题视频发布,该视频将文明人格化,以诙谐幽默的语言讲述了普通市民“郑文明”一天之内遇到的种种考验,展现郑州人文明有礼、热情善良的优秀品质。

在视频里,郑文明是一个人;在大美郑州建设中,需要人人都做郑文明。

作为共享单车的行业代表,哈啰华中大区政府事务总监胡倩表达了企业参与城市建设的决心。

她表示,在路面保障方面,哈啰启动了一把手责任制,成立专门的运维保障小组,全力配合主管部门各项工作要求。此外还积极对接媒体,开展线上、线下宣传教育活动,引导市民文明骑行、定点还车。

活动现场,与会代表共同签署发布了《郑州市文明骑行倡议书》,呼吁市民争做文明骑行的实践者、规范停放的示范者、美好市容的维护者,让文明骑行的理念内化于心、外化于行。

郑州共享单车文明骑行宣传周启动

秋天正好,微风不燥。这是一个适合结伴出游、绿色出行的季节,也是一个“居中守正观天下,登高望远看世界”的好时候。

启动仪式上,郑州晚报负责人、正观新闻总编辑李韬表示,正观新闻作为国家中心城市倾力打造的新型主流媒体,上线两年来始终“高举旗帜、引领导向,成风化人、凝心聚力”。在本次郑州文明骑行宣传周活动中,正观新闻将创新传播方式和表达

形式,不断增强新闻舆论的传播力、引导力、影响力和公信力,提高广大市民在文明城市创建工作中的参与度和获得感。

郑州市委宣传部三级调研员黄治海表示,共享单车不仅打通了市民出行的“最后一公里”,还通过接驳公交、地铁,与其他公共交通形成协同,完成了城市交通的最后一块“拼图”,已成为市民出行不可或缺的工具。

文明是一座城市最好

的名片,也是一座城市最美的底色。

郑州市城市管理局停车场管理处副处长康焯博谈到共享单车文明骑行宣传周活动时说,2018年以来,郑州市区共享单车管理充分借鉴先进经验,着重从控总量、严考核、强运维、兑奖惩等方面加强精细化管理,基本实现了由乱到治、由治到美的蝶变,市容市貌和交通秩序得到明显改观,得到了广大市民的支持和认可。

线下打卡 文明骑行领福利

郑州共享单车文明骑行宣传周活动期间,正观新闻将联合哈啰单车开展系列线下打卡活动。

即日起,未来一周内市民朋友在郑东商业中心、省人民医院地铁站、五一公园地铁站等骑行热点区域均可参与文明骑行知识打卡,该打

卡活动将虚拟现实趣味骑行和文明骑行知识普及结合,参与活动者有机会获得周边纪念品、哈啰骑行卡等出行福利。

来吧,骑士们!正观新闻邀你做文明骑行的宣传者、践行者、推动者,让文明骑行成为一道道流动的风景!

文明郑州

地铁1号线打造“敬老候车区”

分布在老年乘客较多的7个站点

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)昨日,记者从郑州地铁运营分公司了解到,郑州地铁1号线通过对进站客流数据分析,在老年乘客较多的7个站点(西三环站、秦岭路站、五一公园站、绿城广场站、碧沙岗站、郑州火车站、医学院站)试点打造“敬老候车区”,在高峰期无法免费乘车时段为老年乘客提供一个短时休憩场所,避免老年人长时间站立等待,让

老年乘客候车更舒适。

以老年乘客需求为导向,郑州地铁1号线车站客服中心陆续发放“数字鸿沟”跨越卡、“出行无忧”爱老卡700余张,满足无智能手机的老年乘客的需求。优化导向标识面板,在重点车站设置“放大版”导向标识,为老年乘客指明最优走行路径,前置服务需求,助力老年乘客便捷通行。同时,在客服中心设置“免排队”服

务通道,推行“服务快一步、语言慢一拍”服务措施,让老年人出行更加顺畅,提升乘客乘车舒适度。

此外,在五一公园站、碧沙岗站、郑州火车站、二七广场站、紫荆山站、农业南路站、市体育中心站、绿城广场站8个车站设置便民取用架,架内配置方便老年人查阅的放大镜、写字板、便携手册等物品,给老年乘客提供更多便捷。



老年乘客等地铁累了,坐下来歇歇脚